

中场大将续约成功 两项申诉提交足协

津门虎转战“上海滩”



本报讯 (记者 顾颖 摄影 崔跃勇)杭州黄龙体育中心体育场,前天晚上,天津津门虎队在这里0:2负于浙江队。因为要到今天上午才前往上海客场,所以津门虎方面联系协调了黄龙体育中心,昨天下午继续在内场训练。

好消息是,外援中场哈达斯已经与俱乐部就续约达成一致。哈达斯在个人社交媒体上留言说:“场上场下都有好的氛围,享受在天津的每一个瞬间,努力工作、努力比赛,这段旅程不会就此结束。”

酷热的天气下拼尽全力却遭败绩,多少有些令人气馁,更何况在球队整体战术得当,球员们发挥不错的情况下,却输在

了自身失误送给对手的机会上。前天赛后和昨天午饭前,津门虎队主教练于根伟两次给大家做“心理按摩”,让大家一定不要背上包袱。比赛中出现失误的球员,也是教练、队友们这两天重点关心的对象,希望他们做好总结,尽快“走出来”。

最近连续作战,津门虎队的伤情有点多,与浙江队一战又出现了两名伤员。杨帆的右眼在与青岛西海岸队的比赛中受伤,淤青刚有些消散,右侧眉骨又在本场比赛中,被浙江队外援米特里策肘击开裂,赛后到医院缝了4针。王献钧则在争顶过程中,因为正面撞击,折断了两颗门牙。昨天上午,有一名小球迷专程赶到球

队下榻的酒店,给杨帆、王献钧送花,令全队上下非常感动。

这两名伤员在场上的拼搏表现,展现了津门虎队的精神与斗志,而外援萨尔瓦多同样是一个“斗士”。鼻骨骨折的萨尔瓦多,不仅没有因伤耽误一场比赛,还随着赛程调整推迟了复位手术的日期。由于杭州炎热,戴面具比赛会受到影响,与浙江队一战,他执意不戴面具登场参赛。

据悉,俱乐部已经就米特里策肘击杨帆是否存在犯规,以及比赛最后时刻浙江队进球的那一波进攻,起始阶段抢断球是否存在犯规,在规定时间内向中国足协提起申诉。

图片新闻



当地时间8月20日,2025年国际体联艺术体操世界锦标赛在巴西里约热内卢举行。

图为选手王籽涵在个人圈操资格赛中。

新华社发

游泳世青赛 中国小将勇夺第二金

琪在第五道出赛,前300米她一直在第二位,此后开始领游,后半程逐渐拉大与第二名的距离,最终以绝对优势获得冠军,成绩是8分22秒93。该项目的世界青年纪录是由澳大利亚选手帕里斯特在2019年世青赛上创造的8分22秒49。杨佩琪目前已经夺得了两枚金牌,她还报名了

200米和400米自由泳两个单项。

此外,继首日夺得男子400米自由泳铜牌后,17岁的徐海博又在男子200米自由泳决赛中,以1分46秒67的成绩斩获银牌,并刷新了个人最好成绩。这是徐海博首次在国际大赛中游进1分47秒,展现了出色的后程冲刺能力。

本报讯(记者 李蓓)2025游泳世青赛昨天在罗马尼亚继续进行,18岁的中国姑娘杨佩琪在女子800米自由泳决赛中,以8分22秒93的绝对优势夺冠,领先亚军阿根廷选手斯蒂娜·海因近4秒。这是继前一天帮助中国队拿下女子4×200米自由泳接力冠军后,杨佩琪在本届赛事收获的第二枚金牌。目前中国队已斩获2金1银1铜,暂居金牌榜第三位。

昨天的女子800米自由泳决赛,杨佩

2025年U21男排世锦赛揭幕

东道主中国队赢得“开门红”

本报讯(记者 谢晨)2025年U21男排世锦赛昨天在广东江门揭幕,位于A组的东道主中国U21男排小组赛首场以3:1(25:21,25:27,25:23,25:21)击败土耳其队,赢得“开门红”。

本场比赛,中国队首发派出队长耿琦担任二传,王泊涵、张智强搭档主攻线,副攻组合是高宇宁、史泰尔,李海司职接应二传,自由人孙青松。比赛开始后,李海便在二号位打出了强势的进攻表现,帮助中国队在中局阶段建立起比分优势,以25:21先下一城。第二局,中国队延续强势表现,开局便取得5:0领先。不过中局阶段中国队在一传环节出现波动,土耳其队抓住机会抹平分差。在局末关键分的争夺中,土耳其队的表现更胜一筹,以27:25扳回一城。第三局,在双方激战至23平之后,中国队首先通过稳定的进攻拿到局点,随后李海二号位反击得分,从而以25:23再胜一局。随后的第四局比赛,中国队以25:21获胜,总比分3:1击败土耳其队,为本届世锦赛之旅赢得开门红。

全场技术统计显示,中国队进攻得到57分与对手持平,但拦网得分和发球得分两项分别以14:9和4:3领先,失误送出23分也比土耳其队少2分,接应李海斩获了全场最高分26分。昨天结束的同组另外两场比赛中,美国队以3:0轻取泰国队、埃及队以3:0横扫摩洛哥队。今天进行小组赛次轮争夺,中国队将对阵摩洛哥队。

国乒男单困局继续

本报讯(记者 苏娅辉)北京时间昨天凌晨,WTT(世界乒乓球职业大联盟)欧洲大满贯瑞典站,随着温瑞博以1:3遭巴西选手雨果逆转,陈垣宇以1:3负于韩国选手吴峻诚,国乒6人出战本站赛事仅林诗栋一人闯入16强,属于国乒男单的困局依然在继续。

本场面对巴西名将雨果,2007年出生的小将温瑞博打出了气势,以13:11拿下首局。次局5:4领先被雨果连得7分逆转后,温瑞博及时调整,第三局再与雨果缠斗至11:13惜败。第四局,温瑞博开局6:1领先,并以10:5拿到局点,但关键时刻雨果展现出世界冠军的“大心脏”,连下7分以12:10锁定胜局。

与温瑞博的惜败于名将不同,作为国乒“05后”重点培养的球员之一陈垣宇,以1:3输给了比他小一岁的韩国选手吴峻诚。在樊振东和马龙相继退出世界排名的情况下,国乒男单一批新人迎来参加世界大赛的机会。陈垣宇便是其中一员,但目前他一直未能打出亮眼的成绩。

上一站WTT横滨冠军赛,国乒男单便已丢冠。本站王楚钦缺阵,国乒6人出战男单,林高远、向鹏首轮出局,梁靖崑、陈垣宇、温瑞博止步次轮,林诗栋成为16强中的“独苗”。国乒男单过往的整体优势已经消失,在通往洛杉矶奥运会的路上,樊振东能否回归?王楚钦、林诗栋能否更加稳定?能否还有新人脱颖而出?国乒男单任重道远。

喜迎上合峰会 尽展天津风采 ——致海河儿女的一封信

亲爱的市民朋友们:

同心迎上合,“津”彩有你我。上海合作组织天津峰会在万众期待之下马上就要召开了!

在过去的几个月中,海河儿女用实际行动彰显出对峰会的热切期盼——道路更畅了、河水更清了、夜景更美了、环境更整洁了、生活更有序了、来天津做客的人越来越多了……总而言之一句话,天津更加美好了!天津人经得起考验,让咱们的家乡接得住来自全世界关注的目光!

为了办好“家门口的盛会”,咱们都得当好“东道主”,需要每位家乡父老、兄弟姐妹充分激发咱“热情好客”“讲礼儿好面儿”的城市血脉基因,同心同德、同频共振、同向奔赴,一起加油!给咱天津卫长脸、提气、做贡献!在此,我们倡议:

美丽环境靠我们维护



让家乡越来越美,让城市处处“出片儿”,让天津的幸福感越来越高。我们共同珍惜城市建设者、环卫工作者的辛勤付出,自觉爱护市容市貌和公共设施,维护公共卫生环境,让家乡更加整洁靓丽。

文明服务靠我们推动



服务窗口是城市的“第一名片”。以诚为本,周到服务,礼貌待客,在“烟火气”中送上贴心话语和暖心微笑,在街巷里传递真情善意与热情友好,让客人们感到宾至如归。

市民朋友们,金秋迎盛会,你我都是“东道主”,都是文明“风景线”。让我们“争做文明有礼天津人”,全面展现海河儿女风采,让天津通过盛会拥抱世界、走向未来!

有序交通靠我们践行



交通秩序共维护,文明通行靠大家。及时了解峰会期间出行提示信息,尽量选择公共交通,文明出行、绿色出行、错时错峰出行,共同营造良好的道路通行环境。

和谐秩序靠我们守护



在公共场所主动践行文明行为:排队时,自觉等候不插队、不拥挤;交谈时,不大声喧哗、不打扰他人;垃圾投放时,分门别类,不随意丢弃……许许多多日常言行“小点滴”都将体现文明素养“正能量”。